



# HATÁRTALANUL!



**HATÁRTALANUL!**



MINISZTERELNÖKSÉG  
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR  
*Alapkezelő Zrt.*

**Szigetszentmiklósi József Attila Általános Iskola**

**HAT-KP-1-2024/1-001309**

„Határtalanul!” program iskolánkban, amely „Sielés a Hargitán” címmel a Bethlen Gábor Alapítvány Zrt. és Magyarország Kormányának támogatásával valósult meg.

2025. január 27-30. a 7.c és 7.d osztály 41 tanulóval és 5 pedagógussal felejthetetlen síelésen vettünk részt Erdélyben.

Fő célkitűzés a síelés megszerettetése és megtanulása a gyerekeknek, mozgás jó levegőn csodálatos környezetben, lehet jól és tartalmasan érezni magunkat telefon nélkül.



## Látogatás a Magyarság Házában

Pályázatunkban vállaltuk, hogy részt veszünk a Magyarság Háza által szervezett rendhagyó órák egyikén. 2025. január 8-án elmentünk a Magyarság Házába, ahol a gyerekekkel együtt egy nagyon érdekes előadást láthattunk.

## Előkészítő foglalkozás



Az előkészítő foglalkozást három részre tagoltuk.

Az elsőben a gyerekek egy prezentáción vettek részt, melyben megismerkedhettek úticélunk helyszíneivel, Székelyföld történelmével, jelenlegi helyzetével, néphagyományainkkal, nyelvjárásaikkal, melyet egy kolléganőnk tartott meg.

Ezután kis csoportokra osztva változatos feladatokat oldottak meg.

Végezetül egy utolsó eligazítást tartottunk, ahol ismertettük az utazás célját, részletesen átbeszéltük az utazás programjait és az elvárt viselkedési szabályokat.

## 1. nap



Hajnali 4 órakor iskolánk előtt a Terjéki Tours buszával és két sofőrjével kezdetét vette a várva várt utazásunk.

Első erdélyi megállónk a Királyhágó volt.



Ezt követően megérkeztünk Kolozsvárra, ahol a történelmi városközpontban sétáltunk, megnéztük Mátyás király szobrát és szülőházát, a Szent Mihály templomot, a Farkas Utcai Református Templomot. Az idegenvezetést kolleganónk tartotta. Ezt követően szállásunkra utaztunk Gyergyószentmiklóásra.

Este vidáman és várakozással telve foglaltuk el csodálatos szállodánkat, ahol finom, meleg háromfogásos vacsorával vártak minket.







## 2. nap



Egész napos síelés volt a Havasi Bucsin-tetőn.

+11 °C, szikrázó napsütés és hó várt minket.

A 41 gyerekből 6-an már tudtak síelni, a többi gyerek mellé 2 nagyon jól képzett síoktatót kaptunk, ők is pedagógusok egy helyi iskolából.

A nap végére a csoport több mint fele önállóan felvonózott, és szépen, fegyelmezetten, kanyarogva, hókében jöttek le egymás után a pályán.



### 3. nap



Vidáman, önbizalommal telve ismételten nekivágtunk a havasi Bucsín meghódításának.

Oktatóink már vártak minket, a gyerekek magabiztosan csatolták fel léceiket és indultak az oktatásra.

Ebéd után a kis csapatunk minden tagja képes volt önállóan lesiklani a pályán.

Már barátként vettünk búcsút oktatóinktól és a családias hangulatú környezettől.



### 4. nap

Reggeli után összepakoltuk a csomagokat és a kedves emlékeket, és elindultunk hazafelé.

Köszönjük a Szigetszentmiklósi Tankerület vezetőinek, munkatársainak munkáját, akik segítették pályázatunk megvalósítását, illetve a Talabor Utazási Iroda szervezését, és a Terjéki Tours sofőrjeinek a minden igényt kielégítő, biztonságos szolgáltatását.

## **Értékelő óra**

Értékelő óránkat február 10-én tartottuk.

Az óra célja a törtétek áttekintése, a tanulságok levonása, az eredmények megfogalmazása.

Egyöntetűen mindenki megszerette a síelést és a továbbiakban ennek megfelelően tervezzük meg a jövő évi osztálykirándulásunkat.